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ESTUCHES de MADERA, CARTÓN y PIEL  /  BAULES, MIMBRE Y ACCESORIOS



ARTESANÍA & ECOLOGÍA EN CAJA

Todos nuestros productos fabricados cumplen 
la Normativa NIF-15, figurando en el

Registro de Operaciones de Embalaje
de Madera con el número ES-46-0012.

Nº: PEFC/14-35-00365-AEN
AENOR certifica que la organización 
WINE BOX, S.L. dispone de un sistema 
de cadena de custodia de productos fores-
tales conforme a lo establecido en el docu-
mento PEFC ST 2002:2003 - Cadena de 
Custodia de los Productos Forestales, de 
fecha 24 de Mayo de 2013 y en el Sistema 
Español de Certificación Forestal (PEFC 
España) de Junio de 2014.

WINE BOX, S.L. ha recibido el apoyo de un proyecto de inversiones productivas por parte de la CONSELLERIA DE ECONOMÍA SOSTENIBLE, SECTORES PRODUC-
TIVOS, COMERCIO Y TRABAJO dentro de la convocatoria de “Ayudas en materia de industrialización para inversiones de PYMES INDUSTRIALES de la Comunitat 
Valenciana que mejoren la competitividad y sostenibilidad de determinados sectores, dentro de la quinta fase de implantación del Plan Estratégico de la Industria Valen-
ciana, para el ejercicio 2022 (INPYME). Industria.” con número de expediente INPYME/2022/65. El objetivo del proyecto ha consistido en la modernización de los equipos 
preexistentes en las instalaciones de la empresa, habiendo adquirido novedosos equipos en su segmento (nuevo centro de corte, sierra múltiple y sistema de aspiración 
automático), así como adaptación de instalaciones que posibilitan un incremento en la capacidad productiva y la operatividad diaria muy significativa. La subvención 
concedida a este proyecto por la CONSELLERIA DE ECONOMÍA SOSTENIBLE, SECTORES PRODUCTIVOS, COMERCIO Y TRABAJO asciende a 32.253,54 €.

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

   WINEBOX, S.L. fabrica estuches y cajas de madera natural, 
ecológica y de manera artesanal para vino y regalos. Realizamos estuches y 
cajas a medida, personalizados, con las dimensiones y acabados que usted 
necesita, con un servicio ágil y serio a cualquier punto de España.

ARTESANÍA & ECOLOGÍA EN CAJA
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CAJÓN PEQ. MADERA NATURAL
19X19X11h cm.   843601426   

CAJÓN MADERA NATURAL
35X20X14,5h cm.  84360004   

BANDEJITA MADERA NATURAL
26X18,5X7,5h cm.   843601424  

BANDEJA MADERA NATURAL
32X20X9,5h cm.   843601425  

CAJÓN MADERA NATURAL ASAS
40X32X18h cm.   84360008   

CAJÓN MADERA NATURAL
50X34X22h cm.   84360007  

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

2024/25 MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO
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CAJÓN 3 LAMAS M. NATURAL
40X32X18h cm.   84360006  

CAJÓN 3 LAMAS M. NATURAL
50X34X22h cm.   84360005   

CESTA ASA M. NATURAL
35X20X14,5/35 cm.
843601212   

BANDEJA FRUTA M. NATURAL   
33X24X9/14 cm.
843601327  

BOTELLERO  6 BOTELLAS
M. NATURAL   33X21X29 cm.
843601215 

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

CAJÓN 2 LAMAS M. NATURAL
25X21X18h cm.   843601715   

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO
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CAJÓN con PIZARRA PRECIOS
MADERA NATURAL
50X34X24h cm.   84360392   

Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CESTA ASA GRANDE
MADERA NATURAL
50X30X22/44 cm.   843601214

CESTA ASA PEQUEÑA
MADERA NATURAL
40X25X18/35 cm.   843601213

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

2024/25

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO
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CAJÓN 3 LAMAS CON TAPA GRANDE
MADERA NATURAL
50X34X22 cm.   843601396  

CAJÓN 3 LAMAS CON TAPA
MADERA NATURAL
40X32X18 cm.   843601328  

6

2024/25

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO
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CAJÓN 3 LAMAS 
CON TELA Y TAPA
MADERA NATURAL
40X32X18 cm.
843601427 

CAJÓN 3 LAMAS
CON TELA Y TAPA
MADERA NATURAL
50X34X22 cm.
843601428 

CAJÓN 3 LAMAS
CON TELA
MADERA NATURAL
40X32X18 cm.
843601429  

CAJÓN 3 LAMAS
CON TELA
MADERA NATURAL
50X34X22 cm.
843601430  

2024/25

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

BANDEJA PARA 6 BOTELLAS
CON TELA MADERA NATURAL
57,5X35X9,5 cm.   843601432  

BANDEJA PARA 3 BOTELLAS
CON TELA MADERA NATURAL
35X30X9,5 cm.   843601431  

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA
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CAJÓN No place LIKE 
HOME M. NATURAL
50X34X22 cm.
843601511  

CAJÓN No place LIKE 
HOME M. NATURAL
40X32X18 cm.
843601510  

BANDEJA FRUTA
No place LIKE HOME
M. NATURAL
32X24X9/14 cm.
843601512  

BANDEJITA No place 
LIKE HOME M. NATURAL
32X20X9,5cm.
843601616 

BANDEJITA No place LIKE 
HOME M. NATURAL
26X18,5X7,5 cm.
843601517  

CESTA ASA No place 
LIKE HOME M. NATURAL
35X20X14,5/35 cm.
843601509  

CAJÓN No place LIKE 
HOME M. NATURAL
35X20X14,5 cm.
843601508  

CAJÓN No place LIKE 
HOME M. NATURAL
19X19X11 cm.
843601518  

2024/25

MADERA NATURAL
CON TELA

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CAJÓN 3 LAMAS TELA MEDIANO
STORAGE M. NATURAL
40X32X18 cm.   843601514  

CAJÓN 3 LAMAS TELA GRANDE
STORAGE M. NATURAL
50X34X22 cm.   843601513  
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Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

2024/25

BANDEJITA 100% NATURAL
MADERA BLANCA
26X18,5X7,5h cm.   843601617

CAJÓN 100% NATURAL
MADERA BLANCA
19X19X11 cm.  843601436 

BANDEJITA 100% NATURAL
MADERA BLANCA
32X20X9,5h cm.   843601433

BANDEJA GRANDE MADERA NOGAL
60X40X11h cm.   843601333  

BANDEJA FRUTA HOME
MADERA BLANCA
32X24X9/14 cm.   843601329   

BANDEJA FRUTA HOME
MADERA NOGAL
32X24X9/14 cm.   843601357  

BANDEJA EPICERIE FINE
MADERA BLANCA
42X35X9,5h cm.   843601437

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA
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BANDEJA PARA 3 BOTELLAS 
COFFEE  MADERA NATURAL 
35X30X9,5h cm.   843601216   

BANDEJA PARA 6 BOTELLAS
COFFEE   MADERA NATURAL  
57,5X35X9,5h cm.   843601217   

BANDEJA PARA 3 BOTELLAS
EPICERIE FINE  MADERA NATURAL 
35X30X9,5h cm.   84360019

BANDEJA PARA 3 BOTELLAS
MADERA BLANCA
CAFÉ   35X30X9,5h   84360018

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

BANDEJAS MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

BANDEJA PARA 3 BOT. GENERAL STORE
MADERA NATURAL
35X30X9,5h cm.   843601218   

BANDEJA PARA 6 BOT.
GENERAL STORE MADERA NATURAL
57,5X35X9,5h cm.   843601219 

2024/25
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2024/25

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

BANDEJAS
MADERA NATURAL

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

BANDEJA VINOS
VINTAGE 4 BOT.
MADERA NATURAL
35X39,5X9,5h cm.
843601439    

BANDEJA VINOS
VINTAGE 3 BOT.
MADERA NATURAL
35X30X9,5h cm.
843601438    

BANDEJA VINOS
CAFÉ DIGITAL 6 BOT.
MADERA NATURAL
57,5X35X9,5h cm.
843601718  

BANDEJA 3 BOT. 
HOME
MADERA NATURAL
35X30X9,5h cm.
843601716   
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BANDEJA CHRISTMAS 6 BOTELLAS
MADERA NATURAL
57,5X35X9,5h cm.   843601441    

CAJA ALMACENAJE CHRISTMAS
MADERA NATURAL
57,5X35X22h cm.   843601440    

2024/25
MADERA NATURALARTESANÍA & ECOLOGÍA 

EN CAJA

CAJÓN CHRISTMAS MADERA NOGAL
50X34X22h cm.   843601735 

CAJÓN CHRISTMAS MADERA NOGAL
40X32X18h cm.   843601729

CAJÓN CHRISTMAS MADERA BLANCA
19X19X11h cm.   843601730

CAJA CORREDERA 3 BOTELLAS 
CHRISTMAS
35X30X11h cm.   843601734    CAJÓN CHRISTMAS MADERA BLANCA

35X20X14,5h cm.   843601728 

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO
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2024/25

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CESTA ASA MADERA 
ALL YOU NEED IS LOVE
MADERA BLANCA
35X20X14,5h/35 cm.
843601075  

CESTA ASA There´s no place
LIKE HOME MADERA BLANCA
35X20X14,5h/35 cm.   843601442  

CAJÓN MADERA BLANCO
There´s no place LIKE HOME
35X20X14,5h cm.   843601443 

MADERA NATURAL
BANDEJAS

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

CAJÓN AZUL CABEZA RENO
35X20X14,5 cm.   843601225

CAJÓN
MADERA BICOLOR
35X20X14,5 cm.
843601222 

BANDEJA ASAS CUERDA
MADERA BICOLOR
60X40X11 cm.
843601444   
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2024/25

DECAPÉ ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

BANDEJA
DECAPÉ
60X40X12 cm. 
843601543

CAJÓN
3 LAMAS
CON TELA
STORAGE
DECAPÉ
40X32X18 cm.   
843601646

CAJÓN
3 LAMAS
MEDIANO
DECAPÉ
40X32X18 cm.   
843601451 

BAULITO
DECAPÉ
50X34X22cm.
843601542 

PUF 3 LAMAS DECAPÉ
50X34X25 cm.    843601627 

 

CAJÓN
3 LAMAS
GRANDE
DECAPÉ
50X34X22 
cm.   
843601452 

REVISTERO
DECAPÉ
35X22X20cm.
843601523 
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CAJÓN RÚSTICO CON TELA
OLD FARMER MEDIANO NOGAL
40X32X18 cm.   843601445  

CAJÓN RÚSTICO CON TELA
OLD FARMER GRANDE NOGAL
50X34X22 cm.   843601446  

BANDEJA MDF  NOGAL
60X40X12 cm.   843601719

NOGALPEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

2024/25

CAJÓN
3 LAMAS
MEDIANO
NOGAL
40X32X18 cm.   
843601449 

CAJÓN
3 LAMAS
GRANDE
NOGAL
50X34X22 cm.   
843601450 

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA
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CAJÓN COLUMBIAS
MADERA BLANCA
40X32X18h cm.
84360030

CAJÓN
GENERAL STORE
FARMERS
MADERA NOGAL
50X34X22h cm.  
84360028 
 

CAJÓN
COVENT GARDEN
MADERA NOGAL 
50X34X22h cm.
84360381  

2024/25

CAJÓN FARMERS 
MARKET MADERA 
BLANCA
40X32X18h cm.  
843601227 

CAJÓN
BISTROT DE PARIS
MADERA NOGAL
40X32X18h cm.  
843601619 

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CAJONES
COLECCIÓN

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

CAJÓN
FARMERS MARKET
MADERA NOGAL
40X32X18h cm.  
843601731 
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CAJÓN 3 LAMAS
FARMERS MARKET
MADERA NOGAL
50X34X22h cm.
843601620

CAJÓN 3 LAMAS
GENERAL STORE
MADERA BLANCA
50X34X22h cm.
843601622

CAJÓN 3 LAMAS
HOME
MADERA NOGAL
50X34X22h cm.
843601335

CAJÓN 3 LAMAS
HOME
MADERA BLANCA
40X32X18h cm.
84360372

CAJÓN 3 LAMAS
GENERAL STORE
MADERA NOGAL
40X32X18h cm.
843601621

CAJÓN 3 LAMAS
FARMERS MARKET
MADERA BLANCA
40X32X18h cm.
843601230

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CAJONES 3 LAMAS
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

2024/25
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CESTA ASA 12 CERVEZAS Great BREWERS
MADERA NATURAL
42X14,5X27 cm.   843601141

CESTA ASA MADERA 9 CERVEZAS
MADERA NATURAL
24X21,5X29h cm.   843601142

CESTA ASA MADERA 6 CERVEZAS
MADERA NATURAL
20,5X15X27,5 cm.   843601359

CUBITERA BEER
27X27X24h cm.   843601121   
Cartón 10 uds

CAJÓN 6 CERVEZAS CON 
ABRIDOR MADERA NOGAL
20,5X15X27,5h cm.   84360025

CAJÓN 6 CERVEZAS
MADERA ENVEJECIDA
20,5X16,5X23h cm.   84360386

2024/25

CAJÓN CERVEZAS GreatBREWERS
MADERA NATURAL
21X14,5X19,5h cm.   843601721
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CAJÓN 6 BOT.
PERRIN&FILS MADERA BLANCA
33X21X29h cm.   84360373 

CAJÓN 6 BOT.
Home Wine Bar MADERA BLANCA
33X21X29h cm.   843601455
   

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

CAJÓN GENERAL STORE
MADERA ENVEJECIDA
31X23X23h cm.      84360380   

CAJÓN 6 BOT.  PERRIN&FILS M. NOGAL
33X21X29h cm.   84360009 

CAJÓN 6 BOT. Home Wine Bar M. NOGAL
33X21X29h cm.   843601456

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CAJONES
BOTELLEROS
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

2024/25
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MADERA NATURAL
QUESOARTESANÍA & ECOLOGÍA EN CAJA

BANDEJA DEGUSTACIÓN CUADRADA
M. NATURAL   25X25X3h cm.   843601360  

BANDEJA DEGUSTACIÓN RECTANGULAR
M. NATURAL   35X25X3h cm.   843601361 

BANDEJA DEGUSTACIÓN GRANDE
M. NATURAL   40X30X7h cm.   843601722

TABLA DE CORTE
CON ASA
CHEESE
MADERA NATURAL
40X22X1h cm.
843601362  

TABLA DE CORTE
RECTANGULAR
KITCHEN
MADERA NATURAL
40X22X1h cm.
843601363   

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

2024/25

BANDEJAS
DEGUSTACIÓN

Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO



21MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

BANDEJA
BAMBOO
35X18X3h cm.
843601682  
 

BANDEJA
BAMBOO 
40X20X3h cm.
843601683  

CAJA CON TAPA
TABLA DE CORTE CON ASA MADERA NATURAL
35X23X11h cm. Medida Tabla: 41,5X22X1cm.   843601723

CAJA CON TAPA
TABLA DE CORTE MADERA NATURAL
35X20X11h cm.   Medida Tabla: 34,5X19X1cm.   843601757

BANDEJA BAMBOO DEGUSTACIÓN
CON PATAS   35X26X3/14h cm.   843601684 

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

2024/25

Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO
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JAMONERA con TAPA NOGAL 
GRANDE MADERA NATURAL
89X37X14,5h   84360034 

CAJÓN 3 LAMAS 
HOME  con TAPA
MADERA NOGAL
50X34X22h   843601336

CAJÓN 3 LAMAS 
HOME  con TAPA NOGAL 
MADERA BLANCA
40X32X18h   84360393

   

CAJÓN 3 LAMAS
CON TAPA NOGAL
MADERA NATURAL
50X34X22h   843601623 

CAJÓN 3 LAMAS MEDIANO 
CON TAPA NOGAL MADERA 
NATURAL
40X32X18h   843601624 

2024/25
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PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

JAMONERA con TAPA NOGAL 
PEQUEÑA MADERA NATURAL
89X29X14,5h   84360033
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CAJA RANURADA
MADERA ENVEJECIDA
35X30X14,5h cm.   84360210  

BAÚL RANURADO
MADERA ENVEJECIDA 
50X34X22h cm.    84360211  

CAJA RANURADA
MADERA NOGAL
57,5X35X12h cm.   843601144 
 

2024/25

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

MADERA NATURAL
ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

BAULITO 3 LAMAS TAPA NOGAL
CON TELA MADERA NATURAL
50X34X22h cm.    843601756  
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JARDINERA PEQUEÑA
MADERA ENVEJECIDA
42X18X18 cm.   
843601147

JARDINERA MEDIANA
MADERA ENVEJECIDA
40X32X18 cm.   
843601146

JARDINERA GRANDE
MADERA ENVEJECIDA
62X23X23 cm.    
843601145

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

2024/25

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

JARDINERAS DE
MADERA NATURAL

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

EXISTENCIAS

LIMITADAS
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CAJA CORREDERA
CREMA 4 BOTELLAS
ESPECIAL VINO
35X39,5X11h cm.
843601077

CAJA CORREDERA
3  BOT  KEEP CALM
AND DRINK WINE MADERA NATURAL
35X30X11h   84360212

CAJA CORREDERA CREMA
3 BOTELLAS ESPECIAL VINO
MADERA NATURAL
35X30X11h cm.  84360351   

CAJA CORREDERA 3 BOTELLAS
GIN TONIC CON CUCHARITA
MADERA NATURAL
35X30X11h   84360396   

2024/25

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CAJAS
CORREDERAS
MADERA NATURAL

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA

CAJA CORREDERA
CREMA 3 BOTELLAS
EPICERIE FINE MADERA NATURAL
35X30X11h   84360353
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ESTUCHE CIERRES Y
BISAGRAS JUST WINE
MADERA NATURAL
39X37,5X11h cm.
843601076

CAJA CORREDERA MADERA NATURAL
2 BOTELLAS JUEGOS PLAY GAMES.
INCLUYE JUEGOS
37X39,5X11h cm.    84360232   

CAJA CORREDERA CREMA 
4 BOT.  ESPECIAL QUESO
MADERA NATURAL
35X39,5X11h cm.   84360352

CAJA CORREDERA
4 BOT. CHEESE
MADERA NATURAL
35X39,5X11h cm.
84360249

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.
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PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CAJAS
CORREDERAS
MADERA NATURAL

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA
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CAJA CORREDERA
2 BOTELLAS VINTAGE
+ FLOCADO VINO
MADERA NATURAL
35X30X11h cm.
84360265

CAJA CORREDERA
2 BOTELLAS VINTAGE
+ FLOCADO BOMBA  
DE VACÍO
35X30X11h cm.
MADERA NATURAL
84360268  

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

Colección VINTAGE
CAJA CORREDERA
3 BOTELLAS VINTAGE 
MADERA NATURAL
35X30X11h cm.
843601515 

CAJA CORREDERA
4 BOTELLAS VINTAGE
MADERA NATURAL
35X39,5X11h cm.
843601516  

2024/25

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CORREDERAS
MADERA NATURAL

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA



28CAJA CORREDERA VINO VINTAGE
1 BOT. + 2 COPAS MADERA NATURAL
35X30X11h cm.   84360269

CAJA CORREDERA VINO VINTAGE
2 BOT. + 2 COPAS MADERA NATURAL
35X39,5X11h cm.     84360311

CAJA CORREDERA
1 BOT. + 2 COPAS 
CHAMPAGNE VINTAGE
MADERA NATURAL
35X30X11h cm.
84360312

   

CAJA CORREDERA
2 BOT. + 2 COPAS 
CHAMPAGNE VINTAGE
MADERA NATURAL
35X39,5X11h cm.
84360313
  

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

CON COPAS

2024/25

Colección VINTAGE

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

CORREDERAS
MADERA NATURAL

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA



29

ESTUCHE MACIZO
CIERRES Y BISAGRAS 3 BOT.
MADERA NATURAL 
35X30X12h cm.   843601475

ESTUCHE MACIZO
CIERRES Y BISAGRAS 4 BOT.
MADERA NATURAL
39,5X35X12h cm.   843601476

BAULITO
CIERRES Y BISAGRAS
MADERA NATURAL
35X24X18h cm.   843601478

ESTUCHE MACIZO CIERRES Y BISAGRAS
6 BOTELLAS MADERA NATURAL
57,5X35X12h cm.   843601477 

LAZADO

2024/25

Queda prohibida la reproducción o publ icación total  o parcial  de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autor ización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L.

PEDIDO
MÍNIMO

15 
UNIDADES
POR MODELO

Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

MADERA NATURAL
CIERRES Y BISAGRAS

ARTESANÍA & ECOLOGÍA 
EN CAJA



CAJAS
TAPAS CORREDERAS Y JAMONERAS
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2024/25 30

1 BOT. MAGNUM

1 BOTELLA

2 BOTELLAS

3 BOTELLAS

4 BOTELLAS

6 BOTELLAS

6 BOT. 3+3

4 BOT. + QUESO

JAMONERA 
ECONÓMICA
TAPA CORRED.

39X12,5X12,5

35X11,5X11

35X20X11

35X30X11

35X39,5X11

57,5X35X11

35X30X18,5

43X43X11

89X29X15

84360300

84360301

84360302

84360303

84360304

84360305

84360307

84360309

84360314

84360315

84360316

84360317

84360318

84360319

84360320

84360322

84360324

84360329

84360330

84360331

84360332

84360333

84360334

84360335

84360337

84360339

84360344

 NÚMEROS DE REFERENCIA  /  COLOR DE LA TAPA:
 T. MADERA     T. BURDEOS     T. NEGRA         T. CREMA

 1 PALET:
Unidades
 

312

450 

270 

180 

135

90

108

76

48

   CAJAS DE MADERA
   TAPA CORREDERA

MEDIDAS
cms.

843601371

843601372

843601373

843601374

843601375

843601376

843601377

843601378

843601379

JAMON. CLAVADA
+ 3 BOTELLAS

8436034936

TAPAS CORREDERAS

PARA
REGALO

 Consulte condiciones

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

89X37X15 JAMONERA TAPA CLAVADA
BOTELLERO PARA 3 BOTELLAS
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Todos nuestros productos fabricados cumplen
la Normativa NIF-15, figurando en el

Registro de Operaciones
de Embalaje de Madera

con el número:   ES-46-0012.

2024/25

                                            Nº: PEFC/14-35-00365-AEN
AENOR certifica que la organización WINE BOX, S.L.   dispone de un sistema de cadena de custodia de productos 
forestales conforme a lo establecido en el documento PEFC ST 2002:2003 - Cadena de Custodia de los Productos Fores-
tales, de fecha 24 de Mayo de 2013 y en el Sistema Español de Certificación Forestal (PEFC España) de Junio de 2014.

Somos especialistas en la fabricación de ESTUCHES DE MADERA
y CAJAS DE MADERA para botellas de VINO y CAVA. 

Aportamos SOLUCIONES DE PACKAGING a la industria del vino,
innovando continuamente junto a nuestros clientes bodegueros.

El logotipo PEFC en nuestros productos garantiza que nuestros envases 
proceden de bosques gestionados de forma sostenible, reciclados y fuen-
tes controladas. Cada compra de un producto con la etiqueta PEFC marca
diferencia para los bosques y las comunidades forestales del planeta.

PARA
BODEGAS

31

Somos especialistas en la fabricación de ESTUCHES DE MADERA
y CAJAS DE MADERA para botellas de VINO y CAVA. 

Aportamos SOLUCIONES DE PACKAGING a la industria del vino,
innovando continuamente junto a nuestros clientes bodegueros.

NIF15NIF15



ESPECIALISTAS EN VINOS Y LOTES PERSONALIZABLES   

ESTUCHES, BAÚLES, CESTAS Y BANDEJAS, ACCESORIOS, ...
MADERA / CARTÓN / PIEL
·   TODO EN PACKAGING PARA   e  commerce
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COMPATIBLE
AUTOMONTABLE
BAULITO LUJO

COMPATIBLE
AUTOMONTABLE
3 BOTELLAS

COMPATIBLE
AUTOMONTABLE
2 BOTELLAS

El embalaje IDEAL para sus regalos, vinos y lotes.

ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES

Los estuches de cartón
AUTOMONTABLES
de REGALPACK, 
un valor añadido
para su producto:

 3   CIERRE IMANTADO
      INVISIBLE

1   NO OCUPAN  ESPACIO

2   FÁCIL MONTAJE

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

COMPATIBLE CON NUESTRAS
CAJAS PACKAGING PARA VENTA ONLINE
  e  commerce ( pág. 109 )

Diseñadas para ajustar a
la perfección con nuestros
estuches automontables: 

AUTOMONTABLES
DE 2, 3 BOTELLAS
Y BAULITO LUJO, 

C
A

R
T

Ó
N

AUTO
MON
TABLE



331&2 BOTELLAS

BOLSAS

BOLSA 1 BOTELLA
KRAFT-NEGRA
843601197   
Caja de 100 uds.

BOLSA 1 BOTELLA
ROJA-NEGRA
843601290   
Caja de 100 uds.

BOLSA 2 BOTELLAS
ROJA-NEGRA
843601291 
Caja de 100 uds.

  

BOLSA 2 BOTELLAS
KRAFT-NEGRA
843601398 
Caja de 100 uds.

     

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

BOLSA 1 BOTELLA
NEGRA-ORO
843601550   
Caja de 100 uds.

BOLSA 2 BOTELLAS
NEGRA-ORO
843601551  
Caja de 100 uds.

BOLSA 1 BOTELLA
NEGRA-ROJA
84360551 
Caja de 100 uds.

BOLSA 2 BOTELLAS
NEGRA-ROJA
84360552
Caja de 100 uds.
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CAJA DE CARTÓN CON VENTANA 
ROJA 1 BOTELLA
843601108   Caja de 50 uds.

CAJA DE CARTÓN CON VENTANA 
ROJA 2 BOTELLAS
843601109   Caja de 50 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

CAJA DE CARTÓN CON VENTANA 
NEGRA ORO 3 BOTELLAS
843601640  Caja de 50 uds.

AUTO
MON
TABLE



ESTUCHES Y BANDEJAS
EPICERIE FINE

35

BANDEJA MEDIANA
Colección EPICERIE FINE
33X20X5 cm.   843601484   
Caja de 25 uds.

BANDEJA GRANDE
Colección EPICERIE FINE
36X27X7 cm.   843601483   
Caja de 25 uds.

ESTUCHE PEQUEÑO
Colección EPICERIE FINE
32X18X10 cm.   843601488   
Caja de 8 uds.

ESTUCHE MEDIANO
Colección EPICERIE FINE
34X21X12 cm.   843601487   
Caja de 8 uds.

ESTUCHE GRANDE
Colección EPICERIE FINE
36X25X14 cm.   843601486   
Caja de 8 uds.

El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHES DE CARTÓN
EPICERIE FINE

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

BANDEJA PEQUEÑA
Colección EPICERIE FINE
27X20X5 cm.   843601485   
Caja de 48 uds.

BANDEJA EXTRA GRANDE
Colección EPICERIE FINE
42X31X7 cm.   843601594   
Caja de 20 uds.
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El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHES DE CARTÓN
CHRISTMAS

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

BANDEJA
MEDIANA
Colec, CHRISTMAS
33X20X5 cm.
843601705   
Caja de 25 uds.

BANDEJA
GRANDE
Colec, CHRISTMAS
36X27X7 cm.
843601706   
Caja de 25 uds.

BANDEJA
EXTRA GRANDE
Colec, CHRISTMAS
42X31X7 cm.
843601707  
Caja de 20 uds.ESTUCHE ÁRBOL

Colección CHRISTMAS
40X35X11 cm.   843601708  

Caja de 6 uds.
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BANDEJA CARTÓN
MERRY CHRISTMAS
42X31X7   BASE 36X25 cm.   
843601753   Caja de 10 uds. 

CUÉVANO CARTÓN
MERRY CHRISTMAS
35X25X14,5/17,5   BASE 30X22 cm. 
843601752   Caja de 10 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE
3 BOTELLAS
CHRISTMAS TREE
Medidas internas: 33X26X10h
84361751  Caja de 15 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE
2 BOTELLAS
CHRISTMAS TREE
Medidas internas: 33X18,5X10h   
843601750  Caja de 20 uds.

El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHES DE CARTÓN
CHRISTMAS

e commercePACKAGING COMPATIBLE                               :      (  información en pág. 109 )

AUTO
MON
TABLE
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BANDEJA CARTÓN BICOLOR GRANDE
45X39X11   BASE 36,5X30 cm.   843601294   
Caja de 10 uds. 

BANDEJA CARTÓN BICOLOR PEQUEÑA
42X31X7   BASE 36X25 cm.   843601293   
Caja de 10 uds. 

BANDEJA CARTÓN PESPUNTES NEGRO
42X31X7   BASE 36X25 cm.   84360998
Caja de 10 uds. 

REVISTERO CARTÓN ROJO CON PESPUNTES
35X23X27h cm.   843601401   Caja de 20 uds.

CUÉVANO CARTÓN PESPUNTES NEGRO
35X25X14,5/17,5   BASE 30X22 cm.   843601296   
Caja de 10 uds.

El embalaje ideal para
sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHES
DE CARTÓN

ESTUCHE CON CAJÓN 3 BOTELLAS ROJO
34,5X33X10h cm.   843601168   Caja de 8 uds. 

SOMBRERO OBISPO NEGRO INT. ROJO
31,5X29,5X21,5h cm.   843601292   
Caja de 8 uds.
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EST. AUTOMONTABLE 
2 BOT.  NEGRO-ROJO
Medidas internas: 33X18X10h
84360689   
Caja de 20 uds.

EST. AUTOMONTABLE
1 BOTELLA MAGNUM
NEGRO
Medidas internas: 38X12X12h
843601196   Caja de 15 uds.

EST. AUTOMONTABLE
1 BOTELLA NEGRO
Medidas internas:
33X10,5X10h
84360598
Caja de 20 uds.

EST. AUTOMONTABLE 
3 BOT.  NEGRO-ROJO
Medidas internas: 33X26X10h
84360692  
Caja de 15 uds.

ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

e commercePACKAGING COMPATIBLE                               :    : información en pág. 109

AUTO
MON
TABLE



ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHE AUTOMONTABLE
NEGRO CON PESPUNTES
35X27,5X14,5h cm.   84360999     
Caja de 10 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE
NEGRO CON PESPUNTES 6 BOTELLAS
MEDIDAS INT. 51,6X33X10 cm.   843601289   
Caja de 10 uds. 

CIERRE
IMANTADO

ESTUCHE AUTOMONTABLE
NEGRO CON PESPUNTES 4 BOTELLAS
MEDIDAS INT.  37,5X33X10h cm.   843601552  
Caja de 10 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE CON PESPUNTES JAMÓN
MEDIDAS INT.  82X29X13h cm.   843601581  
Caja de 5 uds.
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BAÚL LUJO
AUTOMONTABLE
ROJO/NEGRO
Medidas internas:
35X34x15h
84360576   
Caja de 10 uds.

CIERRE
IMANTADO

SOMBRERERA
34,5X15,5 cm.
843601303   
Caja de 4 uds.

SET 2 SOMBRERERAS
ROJAS CON LAZO
36X17 cm. +  34,5X15,5 cm.
843601365  Caja de 4 uds.

ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

SOMBRERERA GRANDE
36X17 cm.   843601302   
Caja de 4 uds.
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ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHE AUTOMONTABLE 
3 BOTELLAS NEGRO/PLATA 
Medidas internas: 33X26X10h
84360691
Caja de 15 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE  2 BOT. NEGRO/PLATA
Medidas internas: 33X18X10h   84360688  Caja de 20 uds.

BAÚL LUJO NEGRO/PLATA
AUTOMONTABLE
Medidas internas: 35X34X15h
843601198   Caja de 10 uds.
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e commercePACKAGING COMPATIBLE                               :    : información en pág. 109

AUTO
MON
TABLE
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SOMBRERO
OBISPO
GRANDE
39X32X15,5h
84360821   
Caja de 12 uds.

CAJA
CARTÓN
LUNARES
22X13X10,5h
843601090
Caja24 unid.  

ESTUCHE
AUTOMONTABLE NEGRO 

CON TELA INTERIOR
Medidas Int. 37,5X33X10

843601709  
Caja de 20 uds.

ESTUCHES DE CARTÓN
AUTOMONTABLES
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

EST. CARTÓN
AUTOMONT.
VINOS
35X31X11
843601111   
Caja de 15 uds.

EST. CARTÓN
AUTOMONT.
ROMBOS
35X31X11
843601112   
Caja de 15 uds.

ESTUCHE AUTOM. 3 BOT. NEGRO/ORO
Medidas internas: 33X26x10h   843601549 
Caja de 15 uds.

CIERRE
IMANTADO

AUTO
MON
TABLE



44ESTUCHES DE CARTÓN
COLECCIÓN KRAFT
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

CIERRE
IMANTADO

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

BANDEJA
KRAFT PEQUEÑA
42X31X7h
Base 36X25
84360566   
Caja de 10 uds.

CUÉVANO
CARTÓN KRAFT
35X25X14,5/17,5
Base 30X22 cm.
843601295  
Caja de 10 uds.

ESTUCHE
CILÍNDRICO
CARTÓN KRAFT
Capacidad: 4. bot.
33,5X21 cm.
843601301  
Caja de 4 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE
3 BOT. KRAFT Y NEGRO
Medidas internas: 33X26X10h   
84360463   Caja de 15 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE
2 BOT. KRAFT Y NEGRO
Medidas internas: 33X18X10h   
84360462   Caja de 20 uds.

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES
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BANDEJA CARTÓN SÍMIL RATTÁN
45X39X11cm.   843601298   Caja de 10 uds.

CUÉVANO CARTÓN
SÍMIL RATTÁN
35X25X14,5cm.
843601299
Caja de 10 uds.

MALETA CARTÓN
GRANDE
SÍMIL MIMBRE
35X25X13,5cm.
843601387   
Caja de 8 uds.

MALETA CARTÓN
MEDIANA
SÍMIL MIMBRE 
34X22X11cm.
843601388   
Caja de 8 uds.

ESTUCHES DE CARTÓN
SÍMIL MIMBRE & RATTAN
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes



TAPAS DE PVC

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES
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ESTUCHE AUTOMONTABLE TAPA PVC
2 BOTELLAS CON FLOCADO ACCESORIOS
INCLUYE: SACACORCHOS,RECOGE-GOTAS Y TAPÓN
Medidas internas: 33X25,5X10h   84360927  Caja de 20 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE 
TAPA PVC PARA 4 BOT. CON
CUCHARITA DE COCKTAIL
Medidas internas: 37X33X10h
84360830   Caja de 15 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

ESTUCHE
AUTOMONTABLE
TAPA PVC 3 BOT.
Medidas internas: 
33X25,5X10h
84360693   Caja de 20 uds.

EST. AUTOMONTABLE
TAPA PVC 4 BOTELLAS
Medidas internas: 37X33X10h
84360694   Caja de 15 uds.

AUTO
MON
TABLE

ESTUCHES DE CARTÓN AUTOMONTABLES

CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes



ESTUCHES DE CARTÓN AUTOMONTABLES

CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes
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ESTUCHE AUTOMONT. NEGRO/
ROJO 1 BOT. + 2 COPAS VINO
Medidas internas: 33X26X10h
843601092   Caja de 6 uds.

ESTUCHE AUTOMONTABLE
NEGRO/PLATA 1 BOT. 2 COPAS VINO
Medidas internas: 33X26X10h
843601093   Caja de 6 uds.  

ESTUCHE AUTOMONT. KRAFT
1 BOT. + 2 COPAS VINO
Medidas internas: 33X26X10h
843601094   Caja de 6 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

CON COPAS DE VINO

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

e commercePACKAGING COMPATIBLE                               :    : información en pág. 109

AUTO
MON
TABLE



ESTUCHES DE CARTÓN AUTOMONTABLES

CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes
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ESTUCHE AUTOMONT. NEGRO/
PLATA 1 BOTELLA 
+ 2 COPAS CHAMPAGNE
Medidas internas: 33X26X10h
843601096   Caja de 6 uds.  

ESTUCHE AUTOMONT. NEGRO/
ROJO 1 BOTELLA
+  2 COPAS CHAMPAGNE
Medidas internas: 33X26X10h
843601095   Caja de 6 uds. 

ESTUCHE AUTOMONT. KRAFT
1 BOT.ELLA
+ 2 COPAS CHAMPAGNE
Medidas internas: 33X26X10h
843601097   Caja de 6 uds. 

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

CON COPAS DE CHAMPAGNE
POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

AUTO
MON
TABLE



ESTUCHES DE CARTÓN AUTOMONTABLES

CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes
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ESTUCHE
AUTOMONTABLE
PESPUNTES 2 BOT.
+ 2 COPAS
CHAMPAGNE
Medidas internas: 
37,5X33X10h
843601601
Caja de 6 uds.  

ESTUCHE
AUTOMONTABLE
PESPUNTES 2 BOT.
+ 2 COPAS VINO
Medidas internas: 
37,5X33X10h
843601602 
Caja de 6 uds.  

ESTUCHE 
AUTOMONTABLE
PESPUNTES 2 BOT.
SOMMELIER + 2 CO-
PAS VINO. INCLUYE: 
FLOCADO BOMBA DE 
VACÍO Y FLOCADO 
ACCESORIOS VINO.
Medidas internas:
51,6X33X10h
843601606
Caja de 6 uds.  

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

AUTO
MON
TABLE
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POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

ESTUCHE 
AUTOMONTABLE
PESPUNTES
4 BOTELLAS
+ 2 COPAS VINO
Medidas internas: 
51,6X33X10h cm.
843601754
Caja de 6 uds.  

ESTUCHE
AUTOMONTABLE
PESPUNTES
4 BOTELLAS
+ 2 COPAS
CHAMPAGNE
Medidas internas: 
51,6X33X10h cm.
843601755
Caja de 6 uds.  

AUTO
MON
TABLE

ESTUCHES DE CARTÓN AUTOMONTABLES

CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes
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ESTUCHES DE CARTÓN
COCKTAIL Y QUESO
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

MALETA KRAFT
COCKTAIL CON
ACCESORIOS
INCLUYE: CUCHARITA
Y MEDIDOR
36X36X14,50hcm.
843601490
Caja de 4 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

MALETA QUESO
CON ACCESORIOS
INCLUYE:
SACACORCHOS, TABLA DE 
MADERA Y CUCHILLO
36X36X14,50h cm.  
84360956   Caja de 4uds.

MALETA COCKTAIL
NEGRA PLATA
INCLUYE: CUCHARITA
Y MEDIDOR
36X36X14,50h cm.
84360880   
Caja de 4uds.

COCKTAIL QUESO



ESTUCHES LUJO DE CARTÓN
ACABADO TEXTIL
CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

ESTUCHE CARTÓN LUJO TEXTIL NEGRO
2 BOT. + SACACORCHOS 41X34X10,5h   
84360511  Caja de 6 uds.   
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ESTUCHE CARTÓN LUJO TEXTIL NEGRO
2 BOT. + SACACORCHOS EVOLUTION
41,5X35X11h   84360568   Caja de 5 uds.   

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

ESTUCHE
CARTÓN LUJO
TEXTIL NEGRO
1 BOTELLA
+ SACACORCHOS
35X14X9,5h
84360504
Caja de 12 uds.

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

CONSULTE
CONDICIONES

CIERRE
IMANTADO

ESTUCHE CARTÓN LUJO
2 BOTELLAS + 2 COPAS CHAMPAGNE CELEBRATION
41,5X34X10,5h   84360709   Caja de 5 uds.   

EJEMPLO DE
IMPRESIÓN 
PLATA

ESTUCHE
CARTÓN LUJO
TEXTIL ORO
1 BOTELLA
+ TAPÓN
CHAMPAGNE
36,5X14,5X11,5h
84360705

ESTUCHE CARTÓN LUJO
2 BOT. + 2 COPAS VINO CELEBRATION
43X33X11h   843601710   



ESTUCHE CARTÓN LUJO
2 BOTELLAS CHAMPAGNE
+ 2 COPAS CHAMPAGNE
40,5X34X10,5h      84360468   Caja 5 uds. 

ESTUCHE
CARTÓN LUJO 
4 BOTELLAS
TEXTIL NEGRO
40,5X34X10,5h   
84360972   Caja 5 uds.
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ESTUCHE CARTÓN LUJO
2 BOTELLAS + 2 COPAS VINO
40,5X34X10,5h       84360202   Caja 5 uds.

ESTUCHES LUJO DE CARTÓN
ACABADO TEXTIL
CON ACCESORIOS
El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CARTÓN 2024/25

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

ESTUCHE CARTÓN LUJO 2 BOTELLAS
+ FLOCADO ACC. VINO + FLOCADO BOMBA DE VACÍO
40,5X34X10,5h       843601603   Caja 5 uds.

EJEMPLO DE
IMPRESIÓN PLATA
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ESTUCHE
PIEL NEGRA
1 BOTELLA
MAGNUM
41,5X13,5X13h
84360182   
Caja de 9 uds.

ESTUCHE
PIEL NEGRA
3 BOTELLAS
35X30X11h
84360185
Caja de 4 uds.

ESTUCHE 
PIEL NEGRA
1 BOTELLA
35X11X11h
84360183   
Caja de 9 uds.

El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL NEGRA

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

ESTUCHE
PIEL NEGRA
2 BOTELLAS
35X20X11h
84360184
Caja de 6 uds.
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ESTUCHE
PIEL NEGRA PIEL NEGRA JAMÓN
86X28,5X14,5h    84360190   Caja de 2 uds.

ESTUCHE PIEL NEGRA 6 BOTELLAS 
3+3   35X30X20h   84360187   Caja 2 uds.

ESTUCHE PIEL NEGRA 4 BOTELLAS
42X34,5X11h   84360186   Caja de 4 uds.

ESTUCHE
PIEL NEGRA 6 BOTELLAS
56,5X34,5X11h   84360189   Caja de 4 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25

El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL NEGRA

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO
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COFRE PIEL
MARRÓN
6 BOTELLAS
34X32X26h
843601339   
Caja de 2 uds.

COFRE PIEL
ROJO
6 BOTELLAS
33X30X24h
843601340  
Caja de 2 uds.

COFRE PIEL
ROJO CUADRADO
6 BOTELLAS
35X30X24h
843601323   
Caja de 2 uds.

El embalaje ideal para
sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN
ESTUCHES

PIEL

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25
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El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL NEGRA

MALETA PIEL NEGRA
INTERIOR ROJO 3 BOT.
34,5X30X12,5h
84360000   
Caja de 4 uds.

MALETA PIEL NEGRA
INTERIOR ROJO 2 BOT.
34,5X22,5X12,5h
84360469   
Caja de 6 uds.

REVISTERO
PIEL NEGRA
INT. ROJO
3 BOTELLAS
30,5X17,5X35h
843601017

BAULITO ALTO
PEQUEÑO
31X21X22,5h
84360697

CAJÓN PIEL
COCO ROJO
34X29X12h cm.
84360541
Caja de 2 uds.



REVISTERO NEGRO
ASAS METÁLICAS
34X22X20h
843601493
Caja de 4 uds.

REVISTERO PLATA
ASAS METÁLICAS
34X22X20h
843601208
Caja de 4 uds.
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REVISTERO ROJO
ASAS METÁLICAS
34X22X20h cm.
84360939
Caja de 4 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25

El embalaje ideal para
sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN
ESTUCHES

PIEL

REVISTERO PIEL
NEGRA PESPUNTES
34X22X20h
843601760
Caja de 4 uds.



MALETA PORTA
3 BOTELLAS
NARANJA
34,5X20X16h   84360194  

ESTUCHE OVAL NARANJA 2 BOTELLAS
41,5X24X12h   843601342 

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25

El embalaje ideal para
sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN
ESTUCHES

PIEL

59

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

DISPONIBLES en
OTROS COLORES
Consúltenos.



MALETA DE PIEL
4 BOTELLAS, INCLUYE
4 COPAS VINO SPIEGELAU
42X31X24h
84360403
Caja de 2 ud.

59
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ESTUCHE PIEL
3 BOTELLAS INCLUYE
2 COPAS CHAMPÁGNE
SPIEGELAU
35X30X18,5h
84360940   
Caja de 2 ud.

SEPARADORES
MÓVILES

El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN ESTUCHES
MALETA PIEL

60



ESTUCHE DE PIEL
LUJO 4 BOTELLAS
INCLUYE:
DECANTADOR
Y SACACORCHOS
35X36X18h   84360610

MALETA DE PIEL
LUJO 6 BOTELLAS
+ ACCESORIOS VINO
40X31X23h
843601604 

INCLUYE:
BOMBA DE VACÍO
2 TAPONES DE VACÍO
ANTIGOTEO
SACACORCHOS
TAPÓN Y
VERTEDOR

COLECCIÓN

LUJO

61
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COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL CON ACCESORIOS



EST. PIEL NEGRA
2 BOTELLAS
84360963  
Caja de 4 ud.

INCLUYE:
· SACACORCHOS
· VERTEDOR CON TAPÓN
· RECOGE-GOTAS 
· TAPÓN

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25

EST. PIEL NEGRA
1 BOTELLA
84360962   
Caja de 8 ud.

INCLUYE:
· SACACORCHOS
· VERTEDOR CON TAPÓN
· RECOGE-GOTAS

MALETA
VINTAGE GOLF
3 BOTELLAS
35X30X15h
843601595 
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CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL CON ACCESORIOS

COLECCIÓN

LUJO

INCLUYE:
· 2 pèlotas
· Palo
· Green

MALETA VINTAGE 1 BOT. MAGNUM
+ ACCESORIOS VINO   84360009
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El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL MARRÓN 

TRADICIÓN

ESTUCHE PIEL TRADICIÓN 2 BOT. + 
SACACORCHOS EVOLUTION
34,5X22,5X15,5h   84360508 Caja 4 uds.

INCLUYE:
· SACACORCHOS
  EVOLUTION
· CORTA CÁPSULAS

MALETA
PIEL TRADICIÓN
2 BOTELLAS
34,5X21X13h   
843601036

INCLUYE:
· SACACORCHOS
· TERMÓMETRO
· VERTEDOR
· RECOGE-GOTAS
· TAPÓN

ESTUCHE PIEL 
TRADICIÓN
2 BOTELLAS
34,5X21X13h
84360507
Caja de 4 ud.

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO



COLECCIÓN
ESTUCHES

PIEL
CON ACCESORIOS

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL CON ACCESORIOS
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ESTUCHE PIEL
2 BOTELLAS CON
CORTACÁPSULAS
Y SACACORCHOS
MULTIFUNCIÓN
35,5X20,5X10,5h
84360814
Caja de 6 uds.

ESTUCHE PIEL
3 BOTELLAS CON
CORTACÁPSULAS
Y SACACORCHOS
MULTIFUNCIÓN
35,5X30,5X10,5h
84360813
Caja de 4 uds.

ESTUCHE PIEL 2 BOTELLAS CON
DECANTADOR Y SACACORCHOS
36X34,5X14,5h   84360501   Caja de 3 uds.

COLECCIÓN

CUADROS

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25

El embalaje ideal para
sus regalos, vinos y lotes.

MALETA 2 BOTELLAS CON
DECANTADOR Y ACCESORIOS VINO
34X20X20h   84360509

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO



ESTUCHE PIEL NEGRA 2 BOT.
+ FLOCADO ACCESORIOS VINO
35X30X11h   843601151   
Caja de 4 uds.

ESTUCHE PIEL NEGRA 2 BOT.
+ FLOCADO BOMBA DE VACÍO
35X30X11h   843601152   
Caja de 4 uds.

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. PIEL 2024/25

ESTUCHE PIEL NEGRA 2 BOT.
+ SACACORCHOS EVOLUTION
42X34,5X11h   843601155
Caja de 4 uds.
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El embalaje ideal para sus regalos, vinos y lotes.

COLECCIÓN ESTUCHES
PIEL NEGRA
CON ACCESORIOS

CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO
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SOPORTE CARTÓN
COPA VINO
PARA ESTUCHE
843601540   6 uds.

SOPORTE CARTÓN
COPA CHAMPAGNE
PARA ESTUCHE
843601541   6 uds.

COMPATIBLES
CON NUESTROS ESTUCHES Y CAJAS

66

CAJA 12 COPAS
VINO
SPIEGUELAU
843601074 

CAJA 12 COPAS
CHAMPAGNE
SPIEGUELAU
843601073  

COPAS



RECOGE-GOTAS
843601346
Caja de 20 uds.
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CUCHARITA
COCKTAIL 30 cm.
84360723
Caja de10 uds.

MEDIDOR
COCKTAIL
84360931
Caja de 10 uds.

RALLADOR
84360454
Caja de 10 uds.

TERMÓMETRO
843601345
Caja de 20 uds.

SACACORCHOS
843601347
Caja de 10 uds.

COCKTAIL VINO

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. ACCESORIOS 2024/25
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CORTA
CÁPSULAS
843601697
Caja 20 uds.

RECOGE GOTAS
REDONDO
843601698
Caja 20 uds.

RECOGE
GOTAS METÁLICO
843601699   Caja 20 uds.

TAPÓN VINO METÁLICO
843601701   Caja 20 uds.

SACACORCHOS CAVA
843601704   Caja 10 uds.

TAPÓN CAVA
PLÁSTICO
843601695
Caja de 20 uds.

DECANTADOR
CLÁSICO
843601693

DECANTADOR
CLÁSICO CON FILTRO
843601694

VINO

TAPÓN CAVA
METÁLICO
843601696
Caja 20 uds.

SACACORCHOS
METÁLICO
843601702
Caja de 20 uds.

SACACORCHOS
ARTICULADO
ROJO
843601690
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SET 6 ACCESORIOS
VINO LUJO CON:
INCLUYE: 
· SACACORCHOS
   EVOLUTION
· TERMÓMETRO
· RECOGE-GOTAS
· CORTA CÁPSULAS
84360264  

SET 5 ACCESORIOS
VINO LUJO CON:
INCLUYE: 
· DESCORCHADOR
· BOMBA DE VACÍO
· CORTA-CÁPSULAS
· 2 TAPONES
84360263  

SACACORCHOS
DE PALANCA
CON SOPORTE

SET 4 ACCESORIOS
VINO LUJO CON:
INCLUYE: 
· SACACORCHOS
· TERMÓMETRO DIGITAL,
· TAPÓN
· BOMBA DE VACÍO
84360262  

ACCESORIOS
COLECCIÓN

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. ACCESORIOS 2024/25

FLOCADO
ACCESORIOS
VINO
84360048   
Caja de 24 uds.

FLOCADO CON
BOMBA DE VACÍO Y
2 TAPONES CON CAJA
84360965   Caja de 24 uds.

INCLUYE: 
· SACACORCHOS, 
· RECOGE-GOTAS
   Y VERTEDOR 
·  TAPÓN EN CAJA

SET BAR
843601691

SET
COCKTAIL
843601692
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SET PIEL NEGRA CON CUCHILLO
JAMONERO Y AFILADOR
84360680   Caja de 48 uds.   

SET PIEL MARRÓN CON CUCHILLO JAMONERO
84360681   Caja de 48 uds.  

SET 3 CUCHILLOS
QUESO   843601688   

ACCESORIOS
JAMÓN
QUESO

MANTEL CAMINO MESA
1,32X35 cm.   843601348  

SET 6 CUCHILLOS LAGUIOLE
843601686   

SET 4 CUCHILLOS QUESO   
843601687   

RALLADOR QUESO
843601737  

SET CUCHILLO
+ AFILADOR + FUNDA JAMÓN
843601207
Caja 48 uds.
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MUEBLE JAMONERO
84360433 

ACCESORIOS
MUEBLES

MUEBLE
BOTELLERO
84360450

MUEBLE
3 CAJONES
843601689   



72TABLA JAMÓN
CRISTAL
32X24
843601156

CUENCO ACEITUNAS
CON PINCHOS
84360239   

SET OSTRAS CON: SOPORTE, RASCADOR, 
ABRIDOR Y TENEDORES
84360704    

BANDEJA ENSALADA
84360245   

SET 4 PLATOS ENSALADA
84360244   
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SET APERITIVO LUJO
CON CUENCOS SOBRE TABLA DE 
MADERA Y PINCHOS ACEITUNA
84360234

   

ACCESORIOS
APERITIVO

SET MARISCO
6 PINCHOS
+ 2 TENAZAS
843601711
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BAÚL CARTÓN AUTOMONTABLE
NEGRO PESPUNTES
Med. Internas 60X31X26   843601021   Caja de 5 uds.
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CONSULTE
CONDICIONES

POSIBILIDAD DE
PERSONALIZAR
CON SU LOGO

BAUL
PLE
GABLE

· AUTOMONTABLES
· NO OCUPAN ESPACIO
· FÁCIL MONTAJE
· CIERRE IMANTADO



BAÚL AIRCRAFT
60X30X30   843601673

BAÚL 
INDIAN FESTIVAL
75X35X35   843601672

BAÚL AVENTURAS   75X35X35   843601405  

BAÚL BICICLETA   60X30X30   843601404   
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COFRE GRANDE TRAVEL
34X23X23h   843601066

COFRE PEQUEÑO TRAVEL
28X18X18h   843601067

SET 3 BAÚLES OVALES
843601122 

54X28,5X46h
48X24,5X41h
42,5X18,5X36h

PUF METÁLICO PARIS
27X27X29h   84360989   Caja 1 ud.

PUF METÁLICO
ORGANIC FARMER
27X27X29h   84360988   Caja 1 ud.

75

BAÚL CHATEAUX   50X25X25h   843601571  
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BAÚL ALFAMA
50X25X25h   843601671
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BAÚL PLEGABLE SAFARI
50X30X30h   843601577   Caja de 4 uds.

BAÚL PL. ORGANIC FARMING
50X30X30h   84360483   Caja de 4 uds. 

BAÚL PLEGABLE BICI   50X30X30h   843601408
Caja de 4 uds. 

BAÚL PL. CREAM CAKE   50X30X30h  84360484
Caja de 4 uds.

cms. 50x30x30 h

BAÚL PLEGABLE JUNGLE 50X30X30h  843601680 
Caja de 4 uds 

BAÚL PLEGABLE AZUL 
50X30X30h   843601406   Caja de 4 uds

BAÚL PLEGABLE CHAKRAS
50X30X30h   843601681  Caja de 4 uds.

BAUL
PLE
GABLE



BAÚL PLEGABLE CUADROS
65X33X33h   843601679
Caja 4 uds. 
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BAÚL PLEGABLE ANIMALS
65X33X33h   843601576
Caja 4 uds.

BAÚL PLEGABLE LIGTHOUSE
65X33X33h   843601678
Caja 4 uds.  

BAÚL PLEGABLE AVENTURAS
75X33X33h   843601366
Caja 4 uds. 

BAUL
PLE
GABLE
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BAÚL PLEGABLE EXPLORE
75X33X33h   843601575
Caja de 4 uds.

BAÚL PLEGABLE MAPA MUNDI
80X40X40h   843601676
Caja de 4 uds.

BAÚL PLEGABLE TROPICAL
80X40X40h   843601574
Caja de 4 uds.

BAÚL PLEGABLE WINTER
75X33X33h   843601677
Caja de 4 uds.

BAUL
PLE
GABLE
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COFRE 2 BOT. WINE SHOP
20X11X35h   843601308   Caja 6 uds.

COFRE 6 BOTELLAS VINO
30X20X35h   843601119   Caja 2 uds. 

COFRE 6 BOTELLAS VINO VIÑA
30X20X35h   843601325   Caja 2 uds. 
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CAJÓN PIEL ROJO
ALWAYS BRIGHT
40X32X18h   843601175   
Caja 4 uds.

COFRE 2 BOT. VINO VIÑA
20X11X35h   843601307   Caja de 6 uds.

COFRE 2 BOT. VINO ZINFANDEL
30X20X35h   843601685   Caja de 6 uds.

COFRE 2 BOT. CHATEAU GRAND ANDRE
20X11X35h   843601674  Caja de 6 uds.



MALETA 6 BOT. THE BEST WINE 
FOR THE BEST FRIENDS
58,6X36,4X11,5h   843601130
Caja de 4 ud.

MALETA 4 BOT.
DELICIOUS FOOD
39,5X36X12h
843601309
Caja de 4 ud.

MALETA 4 BOT. WINE
IS GOOD WITH FRIENDS
36X39,5X11,5h
843601128
Caja de 4 ud.

80
MALETAS

MALETA 3 BOT. CHATEAUX
36X30X11,5h   843601129   Caja 6 ud.

MALETA LIVE IS A TRIP
40X33X20h   843601415   Caja 2 ud.

MALETA 3 BOT. COTEAUX DE LOIRE
36X30X11,5h   843601127   Caja 6 ud.

MALETA TRAVEL
40X33X20h   843601423   Caja  2 ud.
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MALETA
TRAVEL
NOGAL
42X33X20h
843601598
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PUF NOGAL HOME
50X34X34h
843601458

PUF NOGAL HOME
60X35X35h
843601467

PUF NOGAL HOME
75X40X40h
843601496

COLECCIÓN PUF NOGAL HOME



BAUL TAPA Y
FONDO DECAPE
80X40X40h
843601607

BAUL TAPA Y
FONDO DECAPE
75X35X35h
843601608

BAUL TAPA Y
FONDO DECAPE
60X30X30h
843601609
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BAUL PUF DECAPE DELCIOUS
75X35X40h   843601468

COLECCIÓN DECAPE
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BAUL OXFORD GRANDE
80X40X40h
843601568

SET 3 BAÚLES
OXFORD

BAUL OXFORD MEDIANO
72X35X35h
843601569

BAUL OXFORD PEQUEÑO
65X30X30h
843601570

COLECCIÓN
OXFORD

83
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BAUL TROPICAL 
VIBES MINI
50X25X25h
843601670

TROPICAL VIBES 

BAUL TROPICAL 
VIBES GRANDE
80X40X40h
843601667

BAUL TROPICAL 
VIBES MEDIANO
72X35X35h
843601668

BAUL TROPICAL 
VIBES PEQUEÑO
65X30X30h
843601669

COLECCIÓN
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BAÚL
PIEL MARRÓN
GRANDE
85X45X45h   
843601057

BAÚL CALIFORNIA
75X35X35h   
843601049

BAÚL PIEL
MARRÓN
PESPUNTES
62X33X33h
843601081

CALIFORNIA
PIEL MARRÓN
PESPUNTES
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PUF Nº 27 CREMA
30X30X33h   843601171

PUF Nº 18 SALMÓN
30X30X33h   843601174

COLECCIÓN

PUF

PUF Nº 69 AZUL
30X30X33h   843601172

PUF Nº 58 GRIS
30X30X33h   843601173

PUF MAPA
35X35X35h   843601416

PUF DECAPE
HOME
35X35X35h
843601713
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BAÚL MADERA
REJILLA GRANDE
84X42X42h
843601042

BAÚL MADERA
REJILLA MEDIANO
74X37X37h
843601043

BAÚL MADERA
REJILLA PEQUEÑO
64X31X31h
843601044

COLECCIÓN MADERA REJILLA



BAÚL JAMÓN
MIMBRE
Y MADERA
Medida interior:
84X26X13h
84360973
Caja de 2 ud

BAULITO MIMBRE
Y MADERA
33X28X18h
84360975
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BAÚL MIMBRE
TAPA DE MADERA
74X34X34h
84360976
Caja de 1 ud.
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COLECCIÓN MIMBRE Y MADERA



BAÚL
MIMBRE
PICNIC
TELA TARTAN
70X36X30h
84360042
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COLECCIÓN PICNIC

BAÚL MIMBRE
BARBACOA
70X36X30h
84360682

RATTAN ZIGZAG GRANDE
85X45X45h   84360095 

BAÚL MIMBRE
PICNIC TELA YUTE
86X42X42h   843601258
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BOLSA COOLER
29X21X6h   84360101   

MOCHILA PICNIC CON COOLER
29X21X6h   84360098   

COLECCIÓN PICNIC

COOLER PLEGABLE
29X21X6h   84360100   
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MALETA
MIMBRE
YOU&ME
40X30X19h
84360499

MALETA
MIMBRE
QUESOS
45X37X18h
84360683

MALETA PICNIC 
CON COOLER Y
4 COPAS PLÁSTICO
40X30X22h
843601605

MALETAS MIMBRE
COLECCIÓN PICNIC



92

COLECCIÓN PICNIC
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BAÚLES MIMBRE

BAUL
MIMBRE
GRANDE
86X42X42h
84360846

BAUL
MIMBRE
MEDIANO
74X36X36h
84360847

BAUL
MIMBRE
PEQUEÑO
60X30X30h
84360848
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MALETAS MIMBRE
COLECCIÓN PICNIC

MALETA MIMBRE
GRANDE
50X40X25h
843601250

MALETA MIMBRE
PEQUEÑA
39X26X15h
843601252

MALETA MIMBRE
MEDIANA
45X35X20h
843601251
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CESTAS &
BANDEJAS

LEÑERO OVAL ESPARTO
70X36X40h   843601592

CAPAZO PALMA 
GRANDE   50X30X36h   
843601591

CAPAZO PALMA
MEDIANO   45X25X27h   
843601590 
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CESTAS &
BANDEJAS

CAPAZO CUERDA
BASE ROJA
27X27X20h   843601664  
Caja de 12 uds.

CAPAZO CUERDA
BASE ROJA
32X32X20h   843601665   
Caja de 8 uds.

CAPAZO CUERDA
NATURAL
32X32X17h   843601039 
Caja de 16 uds.

CAPAZO CUERDA
NATURAL
27X27X15h   843601040 
Caja de 16 uds.
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CESTA
METÁLICA
FARMERS MARKET
42X26X22/18h
843601170
Caja de 20 ud.
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CESTA METÁLICA
NATURAL
42X26X22/18h
843601414
Caja de 20 ud.

CUEVANO METÁLICO
OVAL NATURAL
32X18X12/8h
843601006
Caja de 30 ud.

CESTA METALICA TELA DE YUTE
ASAS PLEGABLES
35X24X15h   843601558
Caja de 20 uds.

CUEVANO  METALICO
TELA DE YUTE
32X17X15h   843601557  
Caja de 20 uds.

METÁLICOS

CESTAS &
BANDEJAS

CUEVANO  METALICO
TELA DE YUTE Y CUERDA
32X20X16h   843601661 
Caja de 30 uds.
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CESTAS & BANDEJAS 2024/25

CAJÓN MADERA
REJILLA GRANDE
40X32X18h
843601201
Caja de 12 ud.

CAJÓN REJILLA
MADERA
CON ASAS
CUERDA GRANDE
40X32X15h
843601010
Caja de 10 ud.

CAJÓN MADERA
REJILLA PEQUEÑO
35X22X15h
843601202
Caja de 12 ud.

CESTA MADERA NOGAL OVAL
50X35X13h   84360678

CAJÓN REJILLA MADERA 
CON ASAS CUERDA
35X27X17h   843601031
Caja de 8 ud.

CESTAS &
BANDEJAS

CUÉVANO METÁLICO
BARBACUE   38X25X17h
bottom 31X20   843601316
Caja de 20 ud.

CUÉVANO METÁLICO FARM FRESH   
38X25X17h bottom 31X20   843601482 
Caja de 20 ud.
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BANDEJA METAL BLANCA   60X40X12h   
843601324  Caja 20 ud.  

BANDEJA METAL OSCURA   60X40X12h
843601492   Caja 20 ud.

CESTA ASA METAL NEGRA
33,5X20,5X10/30h   843601318   Caja 20 ud. 

CESTA METALICA OVAL CON TELA
35X25X17h   843601556   Caja 10 ud. 

CESTA METÁLICA  REDONDA CON TELA
27X27X15h   843601555   Caja 10 ud.  
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METÁLICAS

BANDEJA METÁLICA ROJA
40X32X9,5h   84360946   Caja 30 uds.

CESTA METÁLICA ASAS PLEGABLES DORADA
35X25X13h   843601662   Caja 20 ud. 

CUÉVANO METÁLICO DORADO
30X18X15h   843601663   Caja 30 ud. 
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CESTAS &
BANDEJAS
BANDEJA MIMBRE EASTER
50X40X10h   843601653  Caja de 20 u.

CUÉVANO MIMBRE EASTER
55X35X20h   843601654  Caja de 10 u.

CESTA MIMBRE ASAS PLEGABLES 
EASTER
38X29X15h   843601655  Caja de 20 u.

COLECCIÓN
EASTER
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MALETA MIMBRE PICNIC EASTER
36X27X17h   843601658 Caja 8 uds.   

CESTAS &
BANDEJAS

COLECCIÓN
EASTER

CESTA ASA 
MIMBRE
EASTER
40X30X18/36h
843601657
Caja 8 uds.

CESTA ASA MIMBRE
OVAL EASTER
45X32X20h
843601656
Caja 8 uds.

INCLUYE:
COOLER
2 COPAS
PLÁSTICO
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CESTA MIMBRE TELA TARTAN
ASAS PLEGABLES
38X29X15h   843601562   Caja de 20 u.

BANDEJA MIMBRE TELA TARTAN
50X40X10h   843601563   Caja de 20 u.

CUEVANO MIMBRE TELA TARTAN
55X35X20h   843601564   Caja de 12 u.

TELA TARTAN
CESTAS &
BANDEJAS
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BANDEJA MIMBRE BLANCA
42X33X8h   843601559 
Caja de 20 uds.

CESTA ASA MIMBRE BLANCA
50X30X16/22/50h.   843601560
Caja de 12 uds.

BANDEJA MIMBRE BLANCA
50X38X8/10h.   843601561
Caja de 30 uds.BANDEJA OVAL MIMBRE GRÍS AGUAS

60X40X12h   843601206  Caja de 20 uds.

CESTAS &
BANDEJAS

BANDEJA MIMBRE PARIS
60X40X12/8h   843601027   Caja de 20 uds.
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SET 3 CUÉVANOS
MIMBRE ASAS CUERDA
843601256
Caja de 4 ud.

SET 2 CUÉVANOS
MIMBRE ASAS CUERDA
MEDIANO Y PEQUEÑO
843601257 Caja de 3 ud.
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CUÉVANO MIMBRE 
ASAS CUERDA GRANDE
47X36X33h   843601253

CUÉVANO MIMBRE ASAS 
CUERDA MEDIANO
39X38X38h   843601254

CUÉVANO MIMBRE ASAS 
CUERDA PEQUEÑO
32X21X21h   843601255

MIMBRE BLANCO
ASAS CUERDA

CESTAS &
BANDEJAS
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CESTAS &
BANDEJAS

CESTA TIRAS ASAS PLEGABLES BLANCA
42X32X18h   843601659   Caja de 20 uds.

BANDEJA TIRAS BLANCA
40X30X12h   843601660  Caja de 20 uds.

BANDEJA OVAL
MIMBRE BICOLOR
60X40X12/8h
843601028
Caja de 20 uds.

MALETA MIMBRE BLANCA
42X26X15h   843601666   Caja de 8 uds.

CESTITA
MIMBRE BLANCA
20X20X10h   843601314    Caja 40 unid.
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CUEVANITO MIMBRE
GRANDE GRIS PLOMO
34X25X13/16h   843601412  
Caja de 20 uds.

CESTA CUNA ASA
MIMBRE GRIS PLOMO
52X35X13/18/35h   843601409   
Caja de 8 uds.

BANDEJA MIMBRE
PEQUEÑA GRIS PLOMO
50X35X8h   843601410   
Caja de 30 uds.

BANDEJA MIMBRE
GRANDE GRIS PLOMO
60X40X12h   843601411   
Caja de 20 uds.

MIMBRE GRIS PLOMO

CESTA ASA MIMBRE
GRIS PLOMO
50X30X16/22/50h
843601413  
Caja de 12 uds.

CESTAS &
BANDEJAS



106

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de este catálogo y todas sus imágenes, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de REGALPACK IMPORT, S.L. CESTAS & BANDEJAS 2024/25

BANDEJA MIMBRE WINTER
50X40X10h   843601650  Caja de 20 uds.

CESTAS &
BANDEJAS

CUÉVANO MIMBRE WINTER
55X35X20h   843601651   Caja de 10 uds.

CESTA MIMBRE ASAS PLEGABLES 
WINTER
38X29X15h   843601652   Caja de 20 uds.

WINTER



BANDEJA CON TELA ECO GRANDE
72X42X12h   84360944   Caja 20 uds.

BANDEJA MIMBRE NOGAL TELA
50X40X10h   843601025   Caja 20 uds.
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CESTA ASA
CUNA MIMBRE
NATURAL
60X40X15/20/38
84360873
Caja 24 uds.   

CUÉVANO CON TELA ECO
55X40X20h   84360945   Caja 12 uds.

ECO SELECCION
CESTAS &
BANDEJAS

BANDEJA
MIMBRE NATURAL
55X40X13h   84360874   Caja 20 uds.

CESTA LEÑERO ASA
MIMBRE NATURAL
75X46X24/50h   843601051

CESTITA MIMBRE NATURAL
24X20X8h   843601312   Caja 40 unid.



CESTA
ASA MIMBRE
2 PISOS PLATA
75X36X95h
843601164
Caja de 2 ud.

CESTA
ASA MIMBRE
ORO
60X37X17/22/70h
843601161

CESTA
ASA MIMBRE
3 PISOS BLANCA
85X45X132h
843601235 

.
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ASA MIMBRE
CESTAS &
BANDEJAS

CESTA
ASA MIMBRE
NATURAL
54X34X57h
84360119

CESTA
ASA MIMBRE
BLANCO ROTO
61X36X60h
843601480

CESTA
ASA MIMBRE
WINTER
60X37X17/22/70h
843601481
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COMPATIBLE AUTOMONTABLE 
BAULITO LUJO

COMPATIBLE AUTOMONTABLE 
3 BOTELLAS

COMPATIBLE AUTOMONTABLE
2 BOTELLAS

e-commerce C-3
PLANCHA CAJA CARTÓN KRAFT
38X37X17h cm.    843601242
PAQUETE de 10 uds.

Solicite OFERTA
para 10 o + PAQUETES

e-commerce C-2
PLANCHA CAJA CARTÓN KRAFT
35,5X28,5X11,5h cm.    843601240
PAQUETE  de 15 uds.

Solicite OFERTA
para 10 o + PAQUETES

e-commerce C-1
PLANCHA CAJA CARTÓN KRAFT
35,5X20,5X11,5h cm.    843601241
PAQUETE  de 20 uds.

Solicite OFERTA
para 10 o + PAQUETES
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COMPATIBLES
CON NUESTROS ESTUCHES:

AUTOMONTABLES DE 2, 3 
BOTELLAS Y BAULITO LUJO. 

Diseñados para ajustar a la
perfección con nuestros estuches 

automontables de cartón.

PERSONALIZABLES
con el LOGO DEL CLIENTE. 
Consulte condiciones y formas
de personalizar su producto.

DESMONTABLES

e commerce

e-com
m

erce
2024/25

PACKAGING PARA
VENTA ON-LINE

PLANCHA
CAJA
CARTÓN
KRAFT



PACKAGING PARA
VENTA ON-LINE
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e commerce
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ROLLO
CINTA ADHESIVA
TRANSPARENTE
IMPRESO FRÁGIL
5cm x 132m
843601247
PAQUETE de 6 uds.

MINI FILM
ESTIRABLE
CON APLICADOR
12,5 cm. X 150 m.
843601249
Caja de 24 uds.
1 caja + MÁQUINA

ROLLO CINTA
ADHESIVA
PAPEL KRAFT
5cm x 50m
843601245
Paquete
6 uds.

ROLLO CINTA
ADHESIVA
TRANSPARENTE
5 cm x 66 m
843601246
Paquete 6 uds.

SOBRES ENVÍO
DOCUMENTACIÓN
22,5 x 16,5 cm 
843601243
Caja de 250 uds.
Solicite OFERTA
para 10
o mas
cajas.

ROLLO FILM
ESTIRABLE 2 Kg.
50cm x 125m 23micras
843601248
Caja de 6 uds.

ROLLO FILM
PLASTICO BURBUJAS

+ PAPEL KRAFT
60cm x 100m   843601261

1 PAQUETE  de 2 rollos

ROLLO FILM
PLASTICO

BURBUJAS
60cm x 100m   843601260

1 PAQUETE  de 2 rollos

MÁQUINA
PARA
ROLLO
CINTA *
843601244
Caja de1 ud.

6 PAQUETES CINTA
ADHESIVA KRAFT
+ MÁQUINA 
  
6 PAQUETES CINTA
AD. TRANSPARENTE
+ MÁQUINA 
  

6 PAQUETES
+ MÁQUINA

PACK 
AHORRO
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LAZO 2
25X25
84360606
Caja de 50 uds.

LAZO FLOR VERDE GRANDE
35X35    84360604
Caja de 50 uds.

ROLLO PAPEL
CELOFAN 60 cm.
ANCHO DOBLE
120 cm. x 125 m.
84360251

BOLSA PLÁSTICO
PROTECCIÓN DE
BURBUJAS PARA
BOTELLAS
843601268
PAQUETE 100 uds.

FUNDA CARTÓN
PROTECTORA
PARA BOTELLAS
843601645
Caja de100 uds.

PACKAGING PARA
VENTA ON-LINE
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BALA VIRUTA
CELOFAN 25 Kg.
84360250
Caja de1 ud.

PAQUETE VIRUTA 
CELOFAN 5 Kg.
843601262
Caja de1 ud.

PAQUETE VIRUTA
DE MADERA 5 Kg.
843601263
Caja de1 ud.

CAJA VIRUTA
DE PAPEL
COLOR NEGRO
10 Kg.
843601732
Caja de1 ud.

CAJA VIRUTA
DE PAPEL
COLOR ROJO
10 Kg.
843601099
Caja de1 ud.

CAJA VIRUTA
DE PAPEL
COLOR KRAFT
10 Kg.
843601264
Caja de1 ud.

e commerce

PAQUETE VIRUTA
DE MADERA 10 Kg.
843601714
Caja de1 ud.

CAJA VIRUTA
DE PAPEL
C. AMARILLO
10 Kg.
843601724
Caja de1 ud.

VIRUTA



112CONDICIONES GENERALES
Esta tarifa entra en vigor el 15 de MAYO del 2024, VALIDEZ hasta la edición 
del próximo catálogo o hasta que por causas del mercado, este obligue a 
cambiarla total o parcialmente. REGALPACK IMPORT, S.L. se reserva el 
derecho de modificar los PRECIOS sin previo aviso, cuando las circunstan-
cias del mercado obliguen a ello.

TRANSPORTE e IMPUESTOS NO INCLUIDOS
y son correctos salvo error tipográfico. 

Para CONTENEDORES COMPLETOS consultar precios especiales.

PEDIDOS
Los PEDIDOS podrán realizarse mediante fax, correo electrónico y teléfono 
indicando exactamente las referencias y cantidades. Es necesario indicar 
en todos los pedidos la dirección de entrega, si esta no es la misma que la 
fiscal, en caso de que esto no se indique el pedido se enviará a la dirección 
fiscal.

Las MUESTRAS se facturarán al cliente.

El periodo de validez de las ofertas enviadas es de 15 días.

El PEDIDO MÍNIMO será por cajas completas, dependiendo del artículo.

FECHA DE ENTREGA del pedido es aproximada,en caso de  existir retra-
sos en la entrega por causas ajenas a nuestra empresa, los mismos  no 
darán derecho al rechazo de los bienes ni a indemnización o compensación

FORMA DE PAGO
Tras la aceptación del pedido y el envío de la factura proforma, la forma de 
pago será al CONTADO mediante transferencia bancaria o recibo bancario.

La MERCANCÍA será PROPIEDAD del vendedor hasta el cobro total de la 
factura de venta emitida al cliente.

2024/25

TRANSPORTE
Los PORTES serán PAGADOS a partir de pedidos superiores a 
2.000 euros, salvo para Andalucía, Extremadura, Asturias, Canta-
bria y Galicia que serán pagados a partir de 3.000 euros. El resto 
de los pedidos serán enviados a portes debidos. Caso de no indicar 
agencia de transporte, la mercancía será enviada por nuestros me-
dios, cargando en factura el coste del transporte.

Los ENVÍOS a Baleares, Canarias, Ceuta y Melilla serán siempre a 
cargo del cliente.

NO se aceptarán RECLAMACIONES por paquetes abiertos o 
extraviados, si no se hace constar la incidencia en el albarán de 
entrega de la agencia de transporte. En caso de existir alguna 
INCIDENCIA en el TRANSPORTE, la reclamación deberá notificarse 
en las 24 horas siguientes a la recepción de la mercancía.

                          ZONA 1    ZONA 2    ZONA 3    ZONA 4
     
     1/2 PALET        65 €          70 €          80 €          90 €
     1 PALET           95 €        100 €         110 €        125 €
     2 PALETS       170 €        180 €        200 €        230 €
     3 PALETS       245 €         260€        300 €        340 €

TARIFA COSTES TRANSPORTE. PALETS POR DISTRIBUCION: 

ZONA 1:  ARAGÓN, MADRID, MURCIA, LEVANTE.
ZONA 2:  CATALUÑA, PAÍS VASCO, CASTILLA-LA MANCHA, 
                CASTILLA-LEÓN), NAVARRA, LA RIOJA.
ZONA 3:  ANDALUCÍA, ASTURIAS, CANTABRIA,  EXTREMADURA.
ZONA 4:  GALICIA

          *  Se entiende  la entrega de la mercancia paletizada a nivel
                  de calle, o nave industrial, no incluye ninguna manipulacion
                  por parte de la empresa de transportes.
 *  Los costes de transporte son orientativos. El precio final dependerá 
de la relación entre el peso y volumen de la mercancía.



PERSONALIZACION DE ARTICULOS: 
IMPRESIÓN POR SERIGRAFÍA
CANTIDAD MÍNIMA 250 unidades por modelo.
Cantidades inferiores,coste puesta en máquina 85 € por color
- Coste fotolito y pantalla = 90 euros por color
- Cajas Madera WINEBOX = 0,50 €/color por impresión
- Cajones Madera WINEBOX = 1,00 €/color impresión
- Estuches Auto montables Cartón = 0,50 €/color por impresión
- Estuches de Cartón y Piel = 1,00 € por impresión

IMPRESIÓN TIPO “FUEGO”
CANTIDAD MÍNIMA 500 unidades/modelo.
Con cantidades inferiores,coste puesta en máquina 85€ por color.
- Coste por impresión = 0,50 € por unidad.
- Coste del chiché de hierro = aproximadamente 500 € 
  (dependiendo de dibujo y tamaño).

APLICACIÓN DE TINTES/COLORES 
CANTIDAD MÍNIMA 250 unidades por modelo.
Para cantidades inferiores, coste  puesta en máquina es 120€ por 
color, siempre la aplicación de color se realiza con tintes al agua, 
ECOLOGICOS.
- Coste tintar cajas madera:

        1 bot / 1 bot magnum / 2 bot .....1,2   €/caja
        3 botellas / 4 bot ........................1,5   €/caja
        6 botellas ..................................... 2   €/caja
       Jamón eco.................................. 2,5   €/caja

- Cajones Madera WINEBOX = 2,00 €/cajón por impresión.

Nuestros COLORES BASE son:
NEGRO, NOGAL, ENVEJECIDO y BLANCO.
para cualquier otro color consultar cantidades y precios.

OTRAS CONSIDERACIONES
Por la naturaleza de la fabricación artesanal de nuestros productos 
pueden existir DIFERENCIAS de + - 3 centímetros en las MEDIDAS 
indicadas. Nuestras medidas son orientativas, están expresadas 
en centímetros: largo por ancho por alto. Las fotos de los artículos 
publicadas en el catálogo no son contractuales.
RECLAMACIONES en referencia a mercancías y/o documentos 
relativos a los productos suministrados, deberán ser notificadas 
por escrito a REGALPACK IMPORT, S.L. mediante certificado con 
acuse de recibo y siempre dentro de los términos legales. No se 
aceptarán RECLAMACIONES transcurridos 7 días desde la fecha 
de entrega.
No se realizarán DEVOLUCIONES de mercancías sin acuerdo 
previo con nuestra empresa. El cliente siempre se hará cargo del 
coste del transporte en el caso que se acordará una devolución de 
las mismas. Las devoluciones se realizarán con la caja original, y 
por cajas completas.
En caso de LITIGIO, las partes (proveedor y cliente) se someterán 
a los Tribunales Ordinarios de Valencia.
En caso de ROTURA DE STOCK de un artículo, nuestro equipo 
comercial ayudará al cliente a buscar un producto que lo sustituya.
Todo RETRASO en la ENTREGA de un producto no puede dar 
lugar en ningún caso a indemnización o rechazo de la mercancía 
pedida.
En CASO DE FUERZA MAYOR (como huelgas en el transporte, 
retrasos en la entrega de contenedores, averias, alarmas sanitarias 
condiciones climáticas, …) no nos hacemos responsables y 
seremos liberados de toda responsabilidad.

La realización de un pedido implica la aceptación
del total de las CONDICIONES GENERALES. 

Queda prohibida la reproducción o publicación total o parcial de 
este catálogo y de todas sus imágenes, así como la producción de 
obras derivadas sin la autorización expresa de nuestra empresa. 
Ciertos diseños, marcas o modelos del catálogo han sido registrados 
y son propiedad de Regalpack Import S.L.
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         00 34 96 289 11 07            00 34 96 289 12 19    regalpack@regalpack.net
SHOWROOM:  SENIA LA LLOBERA nº12 · 46770 XERACO · (Valencia) SPAIN


